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¥—% HHHEE

1. H2AREEZYEESIORSG /B ZIEE ,iEz)
RAETEZER ?
BHAl :m =2kilogrms , « = 30cm/sce?
K GEEE m BRI ¢ FTARS
@ F=Lom.ac = ><2000gm><§9-c—n:~
sec

c me+ Ccin
£ 1.0—°

dyne - sec?

F=60000 dynes

2. Ryl 300 4R, FIHERE TR
8B40 : m= 300 lb,
R:ERBHT (Llslugdt)
' 300 1b.,

: in sl =——=9,
fi# : Mass in slugs 32.2 b, 9.3 slugs

slug

3. FE40 FRRECEHBELESR/ B ZIE, FiEs )
T 9
B :m=40slugs a=5 ft/sec?
K BB EFRAZS D (b))
B F :——l—x 40 slugs x5 ft/sec?
slug—ft
“1b, —sec?

=200 Ib,

4. BES00HBREZWBEL TR /B ZINEE , B2 IS
HTrE?
1



B4l m=5001bn, a=7ft/ sec?
R EI L IHEEFTEZN S Clb,)
. — 1 2
% F= T %500 1b, X7 ft/sec
32.2

b, - sec?
=108.7 lb;,

5 EYBEHCSIDIIEER251 /B2 ELERER 300 %
(@il BEEE , (OB SRR , o ks
EEOW /% NHERTESHBEY
B : =300 1b, , HHiHEE= 25 ft/sec?
X W ERE@ in lb, , (b in slugs
() EWEEER 6 ft/sec? ZINE AT A

QLIS
] w 1 . m—
i (@ EEi_(lbm):_.gc:300 bfx32 174 1b ft
ft 1, —sec?
sec?
= 386 1b,

w
0) B&( slugs)z?- g

_ 300 1h, 1.0 slug—ft
25ft/sec? lb, —sec?

= 12 slugs

w- 300 1b,
( FY=—0, g=2YY""7
) HNH(F) 2 a 25 Tt/sec?

X 6 ft/sec?

6. FER—MEMZ AR, DB 1bOF , BRUARE,
BEHELIN G , BRI A GaEt . B LR ZEES 1, K
g ZMB o
2



Ba: F(1b,), M(grams) , L (inch) , 7 ( minute )
R: g WWEAL
% M F:—I—-M' a
F 4
[ inch ]

[-1b1]=—1 - [ grams ] ‘m

Le.]

_ Lgrams ]. [ inch]
" [1b,] - [minutes?]

Le.}

7. FMREZEBR 1,000 8 lb,) , AEERE 50082 &
FREAERBETH(1b)
B4 : HERES 1000 1b.,
R W E E 500 miles 5
fE:lm%1.2 g=25.369 ft/sec?

1 1b,
_mg _10001b 7% 25369 ft/sec?
g m=
32.174 1b, - sec?
=788.491b,

8. RKYWEBRS 20 Bk, MEARECERSE TR
(lb,) 2
B40: WEES 20 slugs
R: AREE BN ES
B:HE1-2 g=5.47 ft /sec?
W=*-?;=20 slugs X5.47 ft/sec?

e

=109.4 ib,

9 FYWBEARLZEES 1008, PIGE LI 4 50R / 32
MEERRZHBETR?
3



B0 : W87 A BRE | E 100 1b,
R EWEEIIHEE S ft/sec? IFZHAN

W
o pBEEm =7 &

BER1-2 AREREMNHEE ¢=5.47 ft/sec?
__1001b, 1.0slug-ft
T 5.47 ft/sec? 1b,-sec?

= 18.28 slugs

%%ﬂﬁF:%m-a

= 18.28slugs X5 ft/sec?
= 91.4 lb;

10. ZAREEE 5% (1ba) Z KB (EE 4037 HIR 28 &
C@ORBZHE , ORBEEE , ORBILE
B4 : A BEH , 5 lbn WK (EEH 40 £t
R @FBMILE , OV RN E

ORENWHES
fRHmE1-2 g=5.47 ft/sec?
V401t
V/se —_ —_
(@ W% v=or= T =8 ft*/1ba
M 51b,
b) & =—= =0. m 3
®) EE p 1050 0.125 b, /ft
@ 7=%.p- 247 ft/lsbec_ﬁ (0.125 Ibn/ft®)
& 32.174 —~ 1t
1b,-sec?

=0.0213 1b, /ft?

11. X—ARZEHE 10,0000 ¢ , 74 1,500 EERE (1ba)

ZAR K @FRBLILE, Rz EE
4



B4 FAEFERIA S 1500 1b. PSSR , 28 MA 1
10,000 ft?
K:@ARILE v
ORREE o
yzz:lom00ﬁa
M 1500 1bn
M 1500 1ba

) p=—=—
® =Y T 10,000 10

f# : (a) =6.67 ft*/1b,

=0.15lb,/ft?

12. Z8¥54£ 1,000 psia ZIE 1 % 900 F ik 19 LA 1S 0.7604
W®, FTEMIEZ 51 ISR 30 IR/ #2 , 3k 1 @K
ZEED , OV W (b RB R AT RR 2 % % 55T
BV - 20 P= 1000 psia , T =900 F A

v=0.7604 ft*/1bn , EHEIIHE ¢ =30 ft/sec?
K @ZKRII e i
OZEEMNEE , DI &R
(1) 1bn/ft* (2) slugs/ft®
W@ T:Epzix—l—: 30 ft/sec? < 1
£ & Vo > 0.7604 f:

b, -sec lbn

=1.23 lb//ft3

1 1 slugs
41 g
ft?

0-7604—“ ¢
Ib ¢

m

13. G 7T0F 7CZ A F3 0. 01606 (MR /1ba ) o 7251 jilsk

B 25 0/ %2 i, 2t @KZHIE , OBE ( 1./ o)
5



K(o) BRI , BB /IR
B4 : Kill 70F & v=0.01606 ft*/lb,
EHE NEER 25 ft/sec?
K:le) KWHLEER

b,
& p[ ft“]

slug
@ p[fﬂ]

: ) _& 1 25 ft/sec? . 1
‘i@ r=r-o= Ib.-ft 0.01606 ft°/1by
32.174 —
lb‘("SeC2
= 48.38 lb,/ft*
(b) p:lz ! = 62.27 lb,/ft?
v 0.01606ft*/lb, ' "
27 b, /ft3
(e) p= L _b2:2 £ =1.935 slugs/ft?
veg. 32.174 lbm-ft_
g 1b, -sec?

14. FEDIBRMEHRFRBRET , W% 30 B2, B4 4 B2 K&
, BETE 4172 K8, MERCHBERET 2
B4 KRG , B30 1b %% , RAKHEES 417 1b , X
R3S 4 1b
K ATHEHERYZE R
IR E AR
228 (1bn) =417+ 4—-30=391 1b,

15. ARl 80 BEZ MR 1, 200 B2 %5 2o, HER/S
B 1,002 B2 IR EER , MATHIL 2 KEBEF 2
B4 80 1b R ithK 1200 1b MVErZe 482 A MBI | B

REBA4ER 1092 1b (REXMB)
6



* @ BRABHZ KD
R RYETEEF
A3 (1b,) =80 1b+12001b—1092 Ib
=188 1b

16. HER 400F B~ 10F Z B KR EH T2
B&: 400F , —10F
sf : ¥ Rankine BV
Fomc1.12) X -
Tr=1tr+460
Tr =400+460=860 R
Ta=—10+460=450 R

17. MER 300 C X —100 CHlKRERET 2
B4n: 300C , —100C
R BHEE Kelvin Bif7
R (1-13) R
Te=1t,+273
71 =300+273=573K
Ty, =—100+273=173K

18. 45 1% 200 F % — 30 F 2 RIEBET 9
B4 : 200F , —30F
% : {15 Centigrade

B b= ( tr—32)
9
5
Loy =§( 200—32)=93.3C

5)
o =§ (—=30—32)=—34.4C
7



19. HER-40C K 200C 2 ERBERET ?
24 —40C , 200C
sk : {b& Fahrenheit

9
i tfzgtc+32

tpa =%(—4O Y)+32=—40F

lpa =59)—( 200)+32=392F

20. MHEH 30 K 10 MK $84E IR 25 / W2 (psi ) KRE /IR 2
(psf ) BRBHET?
B4 : 30 inHg , 10 in Hg
K (LR psf B K nsi
B mC1-150 &
1lin - of Hg=0.491 psi
(1) 30 in-Hgx0.491x144=2121.12 psf
30 in-Hg x 0.491=14.73 psi
(2 10 in- Hg X0.491=4.91 psi
10 in- Hg X 0.491 x 144 = 707 psf

21 HER 2, 14.7, K20 psi B2 KSR E K BET 9
B4%1: 2psi, 14.7psi , 20 psi
K ALS in-Hg 87
B C1-15) R
1in-Hg=0.491 psi
2 psi
W O-491psip/in- Hg 4073 in-He
14.7 psi
0.491 psi/in-Hg
8

(2) =29.94 in-Hg



2C psi
3) - = 40. in -
O O ADT psi/in g — 4073 in-He

22. B7JRHZHEBR 200 psi |, B 2K EES 29. 61 ,
RIEH WS psia & psfa
B : MEHETATINES BE 1S 200 psi , barometric
pressure £ 29.6 in- Hg
K MEHES (psi, psf )
B : Pupe =P ggo +Pusy,
= 200+ 29.6x0.491
= 214.5 psi
= 30893 pst

23 RMEME 2 QOMASHREE 28 , WG 2615 29.7
ST, SRt 0 0 7K R 2 e g » Psia X psfa Xy
+92 -

B0 ¢ Pugoe =20 in-Hg V.. Py, =29.7 in-Hg
K Pane ( in-Hg , psi , psf )
fi£ * Pabs =Pgage + P oar
=—20in-Hg+29.7 in-Hg
= 9.7 in-Hg
=4.763 psi
= 685.8 psf

24. Kt 1, 000 185 B A — BB L - 10 0 e o KitbW ks
SHAESL UL T A0k 28E
B4 417 1,000 1b, . fZEB RS 10 ft
R it ST R B ( ft-1b,)
Yo PLE. =W Z
= 1000 1b, - 1C ft
9




= 10000 ft-1b,

25. Eie s B &S 1,000 6 ( 1b,) , WEEFKEERLLE 20
R, MRS NIEERS 25 R/ #* , RLPEHL
HUEHATF R RERE TR -8,

B4 : EEES 1,000 b, , 7 BEREET 20 ft,
EHEDIMEER 25 ft/sec? '
R HE AR 2 B
ﬁi P.E.:imz: 25 ft/sect %1000 1b, %20 ft

c lbm'ft
¢ 32.174

Ibs-sec?

= 15540.5 ft-ib,

26. —YiE < HER 50 R , IEAEREEER I - 40 g,
TMa% 2. 5 [0 M FE RS 200R / 5 o SRZ Wi ot veTE
R BERE TR — 1%

DA - WISEER 50 slugs , HA7 B IEEHER = 40 ft
ESUE I MHE 20 ft/sec?
Ko SR TR 2 7 B
W : P.E. =£' m-z= 20 ft/sect. 0 SIUES ':I"gs £ 40 ft

[

= 40,000 ft-1b,

21. —EZEER 100 1bn , BUSH 1000R 2258 B {F 5% 58l 42
HE) o IREFEMBRE 45 B , KW 2 s —rEs,
Bl w2 E R 100 lba , MIEASHET ,

v =100 ft/sec , MHM BEME 45 & , WHEE
T
K WRERT R ZEEE ( ft-1b,)

10



@ : KE = mv®* 100 lbn X 100 ft/sec X100 ft,/sec

. Ibn-ft
28 2-32.174

lb,-sec_2

= 15540.5 ft-1b,

28. —fE 1000 5 , Dl 120 W2 s fES sl SUE ) o
BETERB 5 IINEES 25K /5 | KT Z Bk
REFR -89 ' ‘
B : Wi E 1000 1b, , i =25 ft/sec?, D% @

HE v=1201t/sec
ﬁ:%%%EZ%%(ﬁqm>

We.
My Tg - (1201ft/sec)?
ﬁ&y: KE = =
28. b, f
£ ox32.174 t

Ib, sec?

1000 1b,-32. -
_ r*32.174 1bf-sec?

We.
g 25 ft/sec?
= 1287 Ibn

K.E. — 1287 1by, - (120 ft/sec)?

1b, -
2x32.174 —2n= 1t

r-sec?

288009 ft-1b,

!

2. RS2 TS 80 SHIHS |, 761 B _ELMG 1 200 18 2 st
PSSR o 110 0 T 2k 2 A BE 7505 T — 5 2

v =200 ft/sec
Kol B2ZumE ( ft-1b,)
11



_mVZ _ 80 slugs % ( 200 ft/sec)?

. KE =
28. 2

=1,600,000 ft-1b,

12



$o% T

1. 108 ® 100 psia % 80 F ZZ& , A% B fip e 20 IR 28
B, MIFTEZ TERET ?
B4 : 10 ft*»> p=100psi , T=80°F air & JRR A
20 ft?
* : FiEZH RET
## :eq (2-2) W=P(V.—V,)

2

1b i

W= 100 —% X144+ x (20—10) ft*
in fte

= 100 % 144 x 10 lb,-ft

= 144000 tb,-ft

2. 50° 80 psig K& 100 F 2225 , DIE MR 20 o B
£ 29.8 K8k, FHEAEZ T -
B40: P=80 psig » I'= 100°F, V=5 ft? %R, %
BEMEE 2 ft° SRETR 29. 8 2R
ko HREETRD
W : 29.8 in-Hg = 29.8x0.491=14.632 psi
feq(2-2) W=P(psia)(V.=Vy)
psia=psig+ Barometric
% 80+14.632=94.632psia
W=094.632x144%x(2—5)
=—40881.02 1b,~ft

3. BAEEE p, RV, KEpV=C CEE) mi BRE 2. BV,
) %%Iﬁ;f‘?ﬂvz prxlﬂ (Vz/Vl) o

V?
#:Meq (2-4) W:S : PdV

13



